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Exklusiver Einblick bei Panasonic
Velomotion präsentiert neues "Hausbesuch"-Video

München, September 2024
Velomotion war zu Gast bei Panasonic und gewährt in seinem neuesten YouTube Video der beliebten "Hausbesuch"-Reihe einen exklusiven Blick hinter die Kulissen des Panasonic Campus in Ottobrunn, München. Das Video "Hausbesuch PANASONIC: Fast 30 Jahre E-Bike Geschichte" ist ab sofort online verfügbar und bietet spannende Einblicke in fast drei Jahrzehnte E-Bike-Innovation. Panasonic zählt zu den Pionieren in der Entwicklung von E-Bike-Antrieben und gehört seit den 90er Jahren zu den führenden Herstellern weltweit.
In dem ausführlichen Video lernen die Zuschauer die Geschichte des japanischen Technologiekonzerns kennen und erfahren alles über die neuesten Entwicklungen im Bereich der E-Bike-Motoren. Für Fachleute, Technikbegeisterte und E-Bike-Enthusiasten gleichermaßen bietet der Clip einen wertvollen Einblick in die technischen Innovationen, die Panasonic zu einem führenden Akteur auf dem E-Bike-Markt machen.
Das Video steht ab sofort auf dem YouTube-Kanal von Velomotion zur Verfügung, der mit rund 20.000 Abonnenten zu den führenden Plattformen für Fahrrad- und E-Bike-Inhalte gehört. 
Wir laden alle E-Bike-Magazine und Fachmedien herzlich dazu ein, das Video zu teilen und Ihren Lesern diesen exklusiven Einblick in die Welt von Panasonic zu ermöglichen.
· Link zum Video: Hausbesuch PANASONIC: Fast 30 Jahre E-Bike Geschichte (youtube.com)
Über Velomotion: Velomotion ist eine der führenden Plattformen für Fahrrad- und E-Bike-Inhalte im deutschsprachigen Raum. Mit wöchentlichen Videos und Fachberichten bietet der Kanal wertvolle Informationen für Profi- und Hobbyfahrer gleichermaßen.
Für weitere Informationen über die E-Bike-Antriebssysteme von Panasonic Industry klicken Sie bitte hier: e-bike motor unit (panasonic.eu)

Über Panasonic Industry Europe GmbH
Panasonic Industry Europe GmbH ist Teil der globalen Panasonic Industry Organisation, einer der fünf großen Gesellschaften innerhalb der Panasonic Holding. Panasonic Industry Europe bietet Produkte und Dienstleistungen für Industriekunden in ganz Europa. 
 






Panasonic Industry Europe unterstützt Kunden bei der Erreichung ihrer Ziele in einer Vielzahl von Branchen und Industrien wie dem Mobilitätssektor, der Infrastruktur, der Automatisierung, der Medizintechnik, Haushaltsgeräten, Smart Living und Sicherheit. Mit umfassendem Know-how zu technischen Lösungen, das auf eine globale Denkweise und eine über einhundertjährige Tradition basiert, arbeitet Panasonic Industry eng mit den Kunden zusammen, um eine nachhaltige Zukunft zu schaffen.

Das breit gefächerte und vielfältige Produktportfolio umfasst die wichtigsten Bereiche elektronischer Komponenten, darunter elektromechanische und passive Bauelemente, Batterien und andere Energieprodukte, Sensoren, Wirelessmodule, Materialien für das Wärmemanagement und kundenspezifische Lösungen sowie Automatisierungsgeräte und -lösungen.

Mehr über Panasonic Industry Europe: https://industry.panasonic.eu



Über Panasonic Group
Die 1918 gegründete Panasonic Group, die heute weltweit führend in der Entwicklung innovativer Technologien und Lösungen für eine Vielzahl von Anwendungen in den Bereichen Unterhaltungselektronik, Wohnungsbau, Automobil, Industrie, Kommunikation und Energie ist, hat am 1. April 2022 auf ein operatives Unternehmenssystem umgestellt, bei dem die Panasonic Holdings Corporation als Holdinggesellschaft fungiert und acht Unternehmen unter ihrem Dach positioniert sind.  
 
Für das am 31. März 2023 beendete Geschäftsjahr meldete die Gruppe einen konsolidierten Nettoumsatz von 59,40 Milliarden Euro (8.378,9 Milliarden Yen). Um mehr über die Panasonic-Gruppe zu erfahren, besuchen Sie bitte: https://holdings.panasonic/global/
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